

本报三月三相亲会为六名单身县域朋友提供免费住宿

我在找你，本周六不见不散

本报3月23日讯(记者 王明婧 孙婷婷)由本报与共青团德州市委联合主办，嘉泰房地产集团赞助的“我在找你”三月三相亲会，将于3月29日在嘉泰·尚城国际(天衢路与迎宾大道交汇处北200米路西)盛大开幕。众多报名者中，不少单身朋友来自县域，为让他们安心参加相亲会，德州汉庭连锁酒店提供6套价值179元商务大床房，抓紧拿起电话申请吧!

“我在找你”三月三相亲会报名已持续一周，有不少单身朋友来自县域(三区外)，相亲会持续两天，有些单身朋友不禁为住宿发愁。为更好地服务于大家，让大家安心寻找生命中的另一半，德州汉庭连锁酒店提供六套价值179元商务大床房。只要不是德城区、运河经济开发区和经济技术开发区的单身朋友都可拨打电话申请(以身份证为准)，前六名

可免费住宿一晚。

最先拨打电话的县域单身朋友，将优先安排至离相亲会现场最近的汉庭酒店。申请成功的单身朋友请携带身份证，于3月29日来到相亲会现场，向现场工作人员索要免费住宿卡。

截至到目前，已有500余名青年男女报名参加相亲会。本报三月三相亲会报名方式：1.现场报名：就近到董子文化街

北首董子读书台西侧齐鲁晚报德州记者站、路航婚介中心(华联商厦建筑招待所三楼)填写报名表；2.电话报名：拨打报名热线2600000,15206903036；3.加入齐鲁晚报今日德州相亲会群(群号181605318)下载报名表，填好后传给管理员；4.也可在齐鲁晚报今日德州官方微博(qlwb-jrdz)留言，或私信官方微博(<http://weibo.com/qlwbjrdz>)，留下联系方式。

相亲快讯



报名点再添一处

“我在找你”三月三相亲会开始报名至今，受到不少市民的欢迎和支持，一些爱心企业也加入进来。为了让单身朋友报名更加方便，本报在华联商厦建筑招待所三楼路航婚介中心设立报名处，单身朋友可就近报名参加相亲会，全程免费。

相亲会自启动以来，受到广大市民和爱心企业的支持。经筛选和调查，路航婚介中心在德州市口碑较好，与本报也有多次合作，本次相亲会他们将提供一些会员的公开资料，让参与相亲会的单身朋友交友范围更加广阔，提高牵手成功率。

想要参加相亲会的单身朋友，可以就近选择报名点，填写报名表格，全程免费。

我们会为报名人员的信息保密，除非自愿，不会公布姓名、身份证号、联系方式等信息。

为姐姐寻觅良缘

王先生：身高181cm，年龄33岁，体重90kg，未婚，有房有车，月收入3000元左右，在事业单位上班。运动员出身，热爱运动，不吸烟不喝酒，生活作息有规律，爱干净。

相亲要求：25岁以上，温柔顾家，生活有保障，身高在165cm以上。

张先生：身高170cm，年龄28岁，体重55kg，未婚，与父母居住，月收入3500元，在一家私企上班。慢热型、心细对人对事有耐心，会照顾人，真诚。会做菜，爱干净，不抽烟，饮酒适当，会开车。

相亲要求：年龄相仿，有眼缘，能谈得来。

蔡先生：年龄26岁，身高180cm，体重85kg，研究生学历，月薪8000元。忠诚可信，工作积极上进，孝敬父母，对情感专一。

相亲要求：年龄相当，大学学历及以上，青岛工作或者有意向去青岛就业的女孩。

师先生：年龄26岁，身高182cm，体重90kg，本科学历。月收入4500元，体格健壮，性格内外兼有，上进心强，有房有车。

相亲要求：要有固定工作，性格要好。

李女士：年龄24岁，身高170cm，体重50kg，本科学历，未婚，经济技术开发区租住，月薪3000元。真诚，尊重老人，不会做饭，但很会整理家务，父母身体健康，无负担。在家排行老二，有一长兄，工作稳定，家庭良好，长相一般，性格良好，寻找美女的请绕行……

相亲要求：身高180cm以上，工作稳定，家在本地，有眼缘，不要身型太偏胖的，父母健康。

周女士：年龄31岁，身高163cm，体重45kg，本科学历，未婚，自由产权房，月收入7000元左右，内外兼修，很文静，在大型国企做管理工作，喜欢看书，学习。

相亲要求：家是德州在济南上班，有正式编制；身高175cm左右，年龄31-36岁之间，有房或者购房能力，父母最好有退休金，无负担。

张女士：年龄35岁，身高165cm，体重54kg，大专学历，未婚，月薪2000元左右。性格开朗，温柔善良，孝顺父母。

相亲要求：身高170以上，学历大专以上，有固定工作，固定收入，本地户口，性格仁义，孝敬父母。

陈女士：年龄25岁，身高160cm，体重50kg，本科学历，未婚，月薪2000元左右。性格活泼，孝顺父母。

相亲要求：技术人员优先，有稳定收入，孝顺父母。

“我在找你”三月三相亲会报名正在进行。近日，陈女士陪同事来本报现场填写报名表，无意间为她的姐姐寻找到合适的人，因此也替姐姐报了名。

市民陈女士陪着同事来到本报报名现场，在同事填写报名表的同时，相亲会工作人员正在接听热线，为单身人士进行电话报名。陈女士无意中听到对方的条件，认为非常适合她的姐姐，当场为已经离异的姐姐填写报名表参加相亲会。

“对方条件不错，姐姐的条件也很适合他。”陈女士说，她的姐姐今年43岁了，性格文静，没有经济负担，希望找到一个有固定住处及稳定收入，人品好的单身男士。而电话报名的张先生年龄相仿，经济条件较好，相亲要求她的姐姐也很符合，希望有缘分认识一下。

本报记者 王明婧 孙婷婷

为儿子市区买房

有意者请于本报工作人员联系，我们将为你牵线搭桥。

花絮

大龄青年真的“被”着急了

春天已经来了，爱情还会远吗？本报与共青团德州市委联合主办“我在找你”三月三相亲会将于3月29日(农历二月二十九)在嘉泰·尚城国际举行。厌倦了单身的你，想在春暖花开的季节，和有缘人一起走在春风中吗？

“从求学开始，常年一个人在外，独来独往习惯了，突然感觉一转眼的时间，自己就已经27岁了。”高女士说，如果不是今年的“马宝宝”热，她还没有意识到自己已经是“大龄

剩女”的事实，也让她完成了从父母催婚到自己意识到找对象迫切性的转变。

“再不找对象，自己就老了。”在一家私企做数据分析的刘先生介绍，他一不小心就到了“大龄剩男”的年纪。伴随年龄的增长，工作、家庭背景等相亲成本也在增长。“以前觉得只有有一定经济基础后，在相亲时才能够有面子，现在想想，根本就是自己给自己设置的条条框框。”刘先生说。

心急的父母“偷偷”来报名

“孩子不擅长交际，如果性格外向，肯定早找到对象了。”23日下午5时许，市民韩女士赶到本报编辑部报名。据韩女士介绍，她的儿子今年26周岁，平时喜欢打篮球、跑步等户外运动，工作、生活有规律，无不良嗜好。“跟熟悉的朋友在一起，还是有很多话题的，真担心孩子因为不善于交际耽误找对象。”韩女士留下了自己的联系方式，准备相亲会当天，直接带着孩子去现场。“对于年轻人来说，找对象应该是一件快乐美

好的事情。”韩女士说。

和韩女士一样心急的赵先生说，他的孩子大学毕业之后留在西安工作，由于孩子长年不在身边，只能打电话一遍遍催促婚姻大事。“每次打电话，一听是相亲，孩子就不耐烦，可总拖着也不是个事儿。”赵先生说，他和老伴儿都想先替儿子把把关，先在德州找一个。“就一个儿子，离家那么远，真想给他找个德州的姑娘，让他回来上班。”

本报记者 王明婧 孙婷婷

21日下午，陵县市民孙女士夫妇来到本报编辑部，为自己的儿子报名三月三相亲会。“我们坐着104路公交车过来的，这次来主要是找个儿媳妇，还打算在市区买套房子，买房也是为了孩子找对象。”

“儿子26岁了，天天忙工作，没时间谈对象，我们当老的就得给孩子操点心。”陵县市民孙女士称，现在女孩子找对象都要求有房有车了，都成了不少人见面的硬杠杠，原先托人介绍对象，有人一问还没房子，就不再继续联系了。“儿子自身条件不错，工作稳定，收入也可以，不能让他在硬件上过不了关，这次来也准备在市区选一套房子，这样孩子找对象的选择面就更大一些了。”

本报记者 刘振